Денежный агрегат М0
M0 = наличные деньги = банкноты + металлические монеты + казначейские билеты
M0 = 133
Денежный агрегат М1.
M1 = M0 + чековые вклады + бесчековые сберегательные вклады
M1 = 133 + 0 + 0 + 0 + 0 + 0 + 5120 + 0 = 5253
Денежный агрегат М2.
M2 = M1 + небольшие срочные вклады
M2 = 5253 + 0 + 0 = 5253
Денежный агрегат М3.
M3 = M2 + крупные срочные вклады
M3 = 5253 + 0 + 225 + 0 + 0 = 5478
Денежный агрегат М4.
M4 = M3 + депозиты в кредитных учреждениях
M4 = 5478 + 0 = 5478

Решение было получено и оформлено с помощью сервиса:
Денежные агрегаты: M0, M1, M2, M3, M4
Источник:
Создание денег в кредитно-банковской системе
Спрос на деньги
С этой задачей также решают:
Расчет ВВП
Система национальных счетов
Кривая Лоренца
Индекс Херфиндаля-Хиршмана
